

## THE ADMINISTRATION OF THE UNION TERRITORY OF LADAKH OFFICE OF THE CHIEF MEDICAL OFFICER, LAHDC LEH LADAKH



Tele fax-01982-252012 & 01982 - 256186 Email Id: lehcmo@gmail.com

## **CORRIGENDUM**

Subject: Correction in Monthly Remuneration for Adolescent-Friendly Health Counsellor **Position** 

Reference is made to the advertisement issued by this office under No. CMOL/NHM/Adv 2025-26/327-47, dated 03/05/2025.

It is hereby informed that the monthly remuneration for the position of Adolescent Friendly Health Counsellor (S.No. 5 - Non-Technical Post) may be read as Rs. 17,400 per month instead of the previously mentioned Rs. 23,711 per month. This amendment is as per the corrigendum received from the Mission Director, NHM, UT Ladakh office. A copy of the corrigendum letter is enclosed for

Please take note of the revised remuneration and make the necessary updates accordingly.

No: CMOL/NHM/HR/ 984-89

Dated: 12-06-2025.

Dr Dolma Choskit Chief Medical Officer, Leh

Copy to:

- 1. Deputy Commissioner/Chairman, District Health Society Leh, for kind information
- 2. Mission Director NHM UT Ladakh for kind information
- 3. Director Health Services, UT Ladakh, for kind information
- 4. District Informatics Officer, NIC, Leh, for kind information & request to upload the notice on the NIC website for mass publicity.
- 5. State IT Consultant for information & request to upload the notice on NHM UT Ladakh website for mass publicity
- 6. District IEC section for information & direction request to upload the notice on social media for mass publicity









## THE ADMINISTRATION OF UNION TERRITORY OF LADAKH OFFICE OF THE MISSION DIRECTOR, NATIONAL HEALTH MISSION

(Email Id: mdnhmladakh@gmail.com)

## CORRIGENDUM

In partial modification of this Office Order No: SHS/UTL/NHM/RR/21-33 dated 3rd April 2025 regarding the Recruitment Rule/ Policy for Posts at the District Level under National Health Mission, UT of Ladakh, the monthly renumeration of the Counsellor position listed at S.No 24 of the Annexure B ( PMU/Non Technical Staff) may be read as Rs. 17,400/- per month instead of Rs. 23,711/- per month.

This corrigendum is issued to rectify the error and ensure compliance with the approved recruitment and contractual policy.

> -sd Bhanu Pharba/IAS Mission Director, National Health Mission, Union territory of Ladakh.

Dated:- 10/06/2025

No:- SHS/UTL/NHM/HR/&68-74

Copy to the:-

1. Deputy Commissioner (Chairman District Health Society) Leh & Kargil for information.

2. Director of Health Services, UT Ladakh for information.

3. Chief Medical Officer, Leh & Kargil for information

4. Security Expert, ABDM for information and with the direction to upload on the NHM of the 06 2 375.

5. PA to Commissioner Secretary, Health & Medical Education for kind information Secretary State Progra

National Health Mission . UT of Ladakh